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静岡市街から車でおよそ1時間半。
渓流に沿って、ときには木立の中を
走り進むと、大間です。南アルプスの
南端、標高800mにある小さな集落
では、眼下に連なる山並みが望め、雨
上がりには雲海が広がり、天気がい
い日には遥か先に駿河湾まで見渡せ
ます。素朴で豊かな自然があふれる
大間で、近年注目を集めているのが
「縁側お茶カフェ」。集落に暮らす全
世帯（現在は5世帯）が自宅の縁側を
開放し、訪れた人を緑茶と手作りの
お茶請けで迎えてくれます。2008
年に始まり、今は月2回の開催。昔な
がらの農家の暮らしや、大間の人々
の温かさにふれる“縁側”には、本当
の豊かさとは何かに気づかされる、
ゆったりした時間が流れています。

釣りや川遊び、キャンプ、そして秋からは紅葉や山登りなど、アウト
ドアの楽しみが待ち受けるシーズン。新東名高速道路の開通で身
近になった、山里エリアへお出かけしてみませんか。
今号でご紹介する“オクシズ”とは、静岡市の山間地域、「奥静岡」
の愛称で、「奥大井」「奥藁科」「安倍奥」「奥清水」の4エリアから
なっています。北は南アルプスから、南は駿河湾までの南北約83
キロに伸びる静岡市は、面積の約80%が中山間部にあたり、知る
人ぞ知る穴場スポットが点在しています。今回訪れた大間は、真夏
の日中は市街地よりも10度ほど気温が低いという別天地。季節
ごとに姿を変える自然の景色をごちそうに、「縁側お茶カフェ」で
ひと休みしてみませんか。あなたが座るその縁側には、きっと素敵
な出会いが待っています。

大間へのアクセス&MAP

クルマで◎東方面から・・・新東名・新静岡ICより約1時間30分
　　　　◎西方面から・・・新東名・静岡SA・スマートICより約1時間

大間集落のほど近くにある「福養の滝」
七ツ峰から流れ落ちる高さ１３５ｍ、幅３．３ｍの美しい滝は一見の価値あり。



◆特集

大間の茶農家のみなさんが、自分たちが生産した緑茶と、手作りのお茶請けで
訪れる人をおもてなしする「縁側お茶カフェ」。
それぞれの家に特徴があるので“はしご”をするのも楽しそうです。

春には新茶の若緑が萌え、
夏には山間に涼風が渡り、
秋には鮮やかな紅葉に染
まる。冬にはうっすら白化
粧の雪景色…。四季折々、
いつ訪れても美しい景色
が待っています。

お問い合せ●静岡市葵区千代538番地の11静岡市経済局 農林水産部 中山間地振興課
　　　　　　TEL：054-294-8805

PROFILE

大間の地元食材をいただけるのは縁側お
茶カフェならでは。たとえば森家では、干し
シイタケの天ぷらやじゃがいものバター炒
めから、漬物、柏餅、コンニャクまで、すべて
が手作り。食材もほとんどが山や畑で採れ
たものです。ぜひ味わって。

縁側での会話を楽しみに、大間に通う人も
多数。あまりの居心地の良さに、縁側奥の
畳の部屋で寝転んで休憩する人もいると
か。「とにかくのんびりしてほしい」というの
は、大間で暮らす森邦枝さん。おばあちゃん
の家に来たような懐かしさに癒されます。

お茶請けはすべて手作り

心づくしのおもてなし

若い世代が市街地へと流出し、以前は16世
帯ほどが暮らしていた大間も現在はわずか
5世帯に。過疎化と高齢化が進む限界集落
に新たな人の流れをつくり、活路をひらく。
「縁側お茶カフェ」にはそんな“縁”を結ぶ場
としての役割もあるのです。

過疎化と高齢化

森家のお茶請け（内容はそのときによって変わります）

森邦枝さん。
森家は、毎回20名ほどの人が訪れる人気ぶり

江戸時代後期に建てられた茅葺き屋根、
杉板張りの外壁を持つ木造平屋建ての
古民家。文化庁登録有形文化財。地域が
中心となり「縁側お茶カフェ」も試み中
（居住中のため訪問は要事前予約）。

市営の日帰り温泉浴場。ナトリウム炭酸
水素塩冷鉱泉で、ぬるぬるしたお湯が特
徴。隣接の「玄国茶屋」では藁科川を眺
めながらお食事ができます。

清流「興津川」の上流にあり、様々な森林
レクリエーションや農山村体験など家族
連れでも楽しめる公園。園内には、キャン
プ場や温泉、農林産物加工販売施設など
があります。

井川渡船

かぶと造り「大村家」

湯ノ島温泉

静岡市清水森林公園・やすらぎの森

井川ダムと井川の中心地・本村を結ぶ片
道40分の渡船。井川湖の四季折々の姿
を眺めながらの湖上遊覧が楽しめます
（ダムの放流等により休む場合あり）。

人と人との“縁”を結ぶ縁側お茶カフェ

開催日時／毎月第1・3日曜 11：00～16：00頃
料　　金／休憩料金一律300円（お茶、お茶請けはサービス）
　　　　 　※縁側に置いてある缶に入れてください。
　　　　　　※自家菜園で栽培した野菜やお茶が購入できる
　　　　　　　「おすそわけ農園」も同時開催

「オクシズ」HP　http://www.okushizuoka.jp/
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小櫻義明（こざくら　よしあき）
広島県生まれ　静岡市葵区大間在住
略歴
1988年　静岡大学人文学部経済学科　教授
1993年　静岡市葵区大間へ移住
2007年　静岡大学退職、名誉教授就任
　　　　　静岡市葵区大川地区社会福祉推進協議会　理事
2008年　縁側お茶カフェ、おすそ分け農園を始める

大学で地域政策の研究をして
いた関係で大間を知り、その眺
望の素晴らしさに魅了され移
住して23年になります。「縁側
お茶カフェ」は今から4年前、過
疎集落に残る人々が暮らし続
けていく方策の1つとして発案
しました。大間の人々が無理な
くできることであり、都会の人
にとっては、癒しを感じられる
場となっています。縁側お茶カ
フェを通じて、集落の人々と都
会の人との『縁』が結ばれ、新
たな交流が生まれればいいで
すね。縁側で茶畑を眺めなが
ら、大間の茶農家が作ったお茶
を飲んで、地元でとれた農作物
を食べていただく、買っていた
だく。縁側お茶カフェは、地産
地消の究極の姿だと思います。
ぜひ多くのみなさんに利用し
てほしいと思いますね。

写真提供：小櫻義明先生

自身も自宅横のツリーハウスで縁側お茶カフェを開催。
手作りのマドレーヌとコーヒーでおもてなしをしている

奥
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魚河岸シャツの由来
焼津では、昭和初期の頃から
手ぬぐいをシャツに仕立てた
ものが普段着として着用され
ていました。「魚河岸シャツ」
の名は、魚河岸の文字、柄の
入った手ぬぐいを縫い合わせ
て作ったことに由来するのだ
とか。10年ほど前から若い女
性たちに注目され、カラフル
になっていったのが現在の人
気のきっかけ。色、柄、デザイ
ンなど、年々バリエーションが
広がり、選ぶ楽しみも増えて
います。

6

焼津市では現在、伝統の魚河岸シャツを守
ろうと、市民による協同組合設立に向けた
動きが進行中。そこでの定義(検討中)をご
紹介します。

焼津市にある、創業120年の老舗染
物店3代目店主。昔ながらの染めの
技術を生かしながら、オリジナルの魚
河岸シャツを製作。

オリジナルの七分袖魚
河岸シャツは、力士の
ゆかたをリメイクした
ものなんだとか

焼津市役所では
“魚河岸クールビズ”を実施中！ 魚河岸シャツの定義とは? 焼津市民スナップ

家族で魚河岸シャツを買
いに来ていたかわいい兄
妹をスナップ

焼津市ではクールビズの一環で、平成18
年度より市職員による魚河岸シャツの着用
がスタート。7年目となる今夏も7/2～
8/31までを着用期間とし、市内外に向け
て“焼津の夏＆焼津らしさ”をPRしていま
す。魚河岸
シャツを着
れば、仕事
もより楽し
くなりそう
ですね。

1

2

3

4

綿100%の手ぬぐい生地または
ゆかた生地であること
小幅の生地に染める
注染であること
魚河岸マークまたは魚河岸
の文字が入ったものであること
染め・製法は、国内で
行ったものであること

魚河岸シャツの達人にインタビュー お話をうかがった人
高橋浩之さん

魚河岸シャツ用の型紙

お店ののれんや記念旗、
手ぬぐいなどを手がける高橋さん

魚河岸シャツの魅力は、涼しいこと。昔は仕事着でしたから、汗をか
いたら休み時間に洗っておけばすぐ乾く、という点も重宝したと思
います。私どもでは、注文を受け、15年ほど前からオリジナルの
柄を染めるようになりました。地元の夏祭りで子どもたちが魚河岸
シャツを着ている姿は本当にかわいいもの。焼津の文化として根
づき、まちがもっと元気になるとうれしいですね。

夏はいかにも涼しきように…というわけで、
“ご当地ウェア”として人気の「魚河岸シャツ」。
涼しくて着心地がいいこと、着るのが楽しいことなどから、
地元・焼津のみならず愛用者が急増中とのこと。
その魅力を探ってきました。

粋な着こなしはさすが！
魚河岸シャツは焼津市民
みんなの定番
です。
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JA職員の口コミ情報
口コミ
情報

WAI
WAI

WAI
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今回は引き続き…『静岡のおいしいモノ発信♪JA農産物直売所』第3弾をお届けします。

「わが街の新名所」
あなたの街のJA職員が、こっそり教えるおすすめSPOT。地元で評判のその理由、その魅力をご紹介！

◎次回も引き続き、新鮮な野菜を販売するJAファーマーズマーケット
　（農産物直売所）をご紹介します。お楽しみに！

口コミ
情報

WAI
WAI

WAI
WAI

生産者の顔が
見える、安心安全な
KAU～らで

買うしかにゃ～ら

JAなんすん　西部営農経済センター
籾山直人センター長おすすめ
西部産直市　KAU～ら

ユニークな店名は、沼津市地区名の片浜（K）、
愛鷹（A）、浮島（U）からとり、3地区の「衆（ら）」
が作ったのが「KAU～ら」です。沼津市立病院
の西側にあり、建物の壁面に描かれた地元愛
鷹中学校の生徒さんらによるかわいい絵が目
印です。採れたての地元野菜と加工品、パンな
どが並び、朝から賑わっています。 JAなんすん西部営農経済センター

籾山直人センター長

沼津市東椎路芝原677-2　TEL.055-923-6711
（営）9：00～12：00（火曜定休）
http://www.ja-shizuoka.or.jp/nansun/syokunou/santyoku/kau.html

JA三方原開拓　伊藤正江さんおすすめ
土の市 直売場

都田テクノロード沿いにあるJA三方原開拓
の敷地内で毎日営業中。三方原台地の赤土
畑で各農家が真心を込めて育てた特産品を
販売しています。ホクホク感で全国的な人気
を誇る三方原馬鈴薯をはじめ、ひと味違う野
菜や果物が勢揃い！手作り味噌や花、肉、卵、
パンなどバリエーション豊かな品々を取り揃
えています。 JA三方原開拓　伊藤正江

浜松市北区三幸町77-2　TEL.053-436-9349
（営）9：00～18：00（無休）
www.ja-shizuoka.or.jp/sankai/keizai.html

その日の朝採り
野菜が店頭に
並びます。

午前中が狙い目！

JA御殿場　土屋昌敬さんおすすめ
フレッシュハウス東支店

富士山の麓、御殿場で農家の人たちが1つ
ひとつ大切に育て、その日の早朝に収穫し
た新鮮な野菜を販売しています。おすすめ
ポイントは、野菜の豊富な品揃え。8月はト
マト、ナス、スイカなどの夏野菜が盛りだくさ
ん。近隣にはJAそば処もあり、美味しいそば
を味わうこともできます。ぜひ一度お越しく
ださい。 JA御殿場　土屋昌敬

御殿場市東田中2-10-1　TEL.0550-84-1105
（営）9：00～15：00（無休）※年末年始、決算期休業あり
http://www.ja-shizuoka.or.jp/gotemba/

“まんさいかん”の
名の通り、地元の
いいもの
万菜！満菜！

JA大井川　菊川綾子さんおすすめ
ファーマーズマーケット　まんさいかん焼津

JA大井川ファーマーズマーケット“まんさい
かん”は現在、藤枝・焼津・静浜・島田の4店舗。
「安全・安心・新鮮」を合言葉に、出荷者自慢
の季節の野菜や果物、切花、地元農産物を使
ったお惣菜などを販売しています。昨年11
月には “まんさいかん焼津” もオープン。焼
津特産の海産物も扱っており、連日大盛況
です。 JA大井川　菊川綾子

焼津市焼津4-8-5   TEL.054-626-8822
（営）9：00～18：00（第2火曜定休）
http://ooigawa.ja-shizuoka.or.jp/contents/mansai1.html

三方原の赤土で
育てた農産物が
いっぱい！

安くて新鮮です！



どう変わるの?
平成24年度税制改正の概要
今年度の税制改正では、自動車関連や住宅関連の分野において、
エコロジーや省エネルギー、地球温暖化対策など、環境保護への取り組みが
キーワードになっています。今回はそのほか、主に私たちの生活に
かかわりのある内容についてもご紹介します。　

いわゆる「エコカー減税」は燃費基準等の切り替えが行われ、
環境性能に優れたクルマに対する税負担の軽減措置が拡充しています。

省エネ性の高い住宅を新築・取得した場合には、
住宅ローン控除額や住宅取得資金の贈与の非課税枠などが拡充され、
優遇策が受けられることになりました。
認定低炭素住宅を新築し、平成24年中に居住した場合は4,000万円、平成25年中に
居住した場合は3,000万円のローン残高を限度に、10年間1.0%の控除率が適用されます。

固定資産税の税額は、「課税標準額×税率（1.4％）」として計算されます。平成24年は固定資産税評価替えの
年にあたるため、前年度課税標準額÷当該年度固定資産税評価額（以下「評価額」という）＝負担水準を算出し、
その割合により課税標準額を求める必要があります。

●自動車税 取得税と重量税（車検時）

※自動車取得税・自動車重量税については、乗用車および軽自動車に限る。

※一般住宅用地の場合は1/3、小規模住宅用地（一般住宅用地のうち200㎡までの部分）の場合は1/6となります。

相続時精算課税制度とは

直系尊属から住宅取得等資金の贈与を受けた場合、平成23年内は1,000万円までが
非課税対象でしたが、平成24年以降は、住宅用家屋の条件によって非課税限度額が
下記のようになります。また、住宅取得等資金の贈与を65歳未満の親から受けた場合でも、
平成26年内ならば一定要件を満たせば、『相続時精算課税制度』が適用されます。

65歳以上の親（※）が20歳以上の子へ贈与した場合に、2,500万円（特別控除額）までは贈与税をかけず、
贈与額は相続財産に加算され、相続税で精算しようとする制度です。
※一定の住宅取得のための贈与であれば、平成26年12月31日までは65歳未満でも可
ただし、この制度の適用を受けると暦年課税の特別控除110万円は使えません。
なお、住宅取得等資金の贈与を受けた場合には、1,500万円または1,000万円まで贈与税が非課税となるため、
相続時精算課税制度と併せて活用すると、4,000万円または3,500万円までが非課税となります。

●贈与の非課税枠 住宅取得等資金
住宅取得時期
平成24年中
平成25年中
平成26年中

東日本大震災の被災者

省エネルギー性・耐震性を備えた住宅用家屋
1,500万円
1,200万円
1,000万円

平成26年12月31日まで1,500万円

その他の住宅用家屋
1,000万円
700万円
500万円

平成26年12月31日まで1,000万円

●課税標準額の計算 固定資産税
課税標準額の計算

評価額×1/6（1/3）
税額据置き ※平成26年分は90％以上100％未満の据置き部分が撤廃される
前年の課税標準額に「評価額×1/6（1/3）×5％」を追加 ※評価額×1/6（1/3）×90％を上回る場合は90％相当額
評価額×1/6（1/3）×20％

100%以上
90%以上100%未満
20%以上90%未満
20%未満

負担水準

自動車
関連

住宅関連

住宅ローン
控除

住宅取得等
資金の贈与の
非課税

固定資産税
（住宅用地・
 特定市街化農地）

電気自動車
燃料電池自動車

プラグインハイブリッド自動車など

平成27年度
燃料費基準＋20％達成車

平成27年度
燃料費基準＋10％達成車

平成27年度
燃料費基準達成車

適用期間

▲50％軽減

－

－

▲50％軽減

▲25％軽減

免税

▲75％軽減

▲50％軽減

平成24年４月１日から
平成27年３月31日までの

間に取得

免税

▲75％軽減

▲50％軽減

平成24年５月１日から
平成27年４月30日までの

間に取得

平成24年４月１日から
平成26年３月31日までの
間に新車新規登録

自動車取得税
軽減率（取得時）

自動車重量税軽減率（車検時）対象車
※平成17年排出ガス規制基準値より
　75％以上低減させた自動車 1回目（～3年） 2回目（～5年）

自動車税
軽減率



税理士 柴原一

優良住宅地の
造成等の
ための譲渡の
特例

土地・住宅税の
特例等

その他

特定支出の
範囲の拡大と
控除の計算
方法の見直し

特定支出とは

控除額の計算方法の見直し

納税猶予
[新設]

給与所得者の控除に関する見直しや、
農地や山林に関する納税猶予が新設されています。確認しておきましょう。

医療費控除 医療費控除の対象範囲に、介護福祉士等が診察の補助として行う喀痰吸引等に係る
費用の自己負担分が追加されました。

給与所得者が特定支出をし、その支出が給与所得控除額等を超える場合に、
確定申告することによって、その超える分をさらに給与所得の金額から差し引くことができます。

●通勤のための支出
●転任に伴う転居のための支出
●職務上の研修のための支出
●資格取得のための支出
　（税理士等の特定資格取得費用を含む）

平成24年については、一律に給与所得控除額を超える場合に限定されていましたが、
平成25年以降については、以下に定める金額を超える場合に、一定額が控除されます。

農地等の贈与税の納税猶予の貸付特例

相続税の
連帯納付

●譲渡益のうち2,000万円以下の税率が
　所得税15％から10％、住民税5％から4％に軽減
●16の規定に分類
●「収用等の5,000万円控除」、
　「居住用財産の3,000万円控除」等との併用適用不可
●適用期限　平成25年12月31日

改
正
前

給与所得
控除の
上限設定

●帰郷等のための支出
●勤務必要経費

※平成25年分以後の所得税及び平成26年度分以後の個人住民税から適用

改
正
後

●16の規定のうち第9号のマンション建替事業者に
　対する土地の譲渡について、「再建マンション」は
　各戸あたりの平均床面積が一定以上の建物建築に
　対するものに限定（他の規定は変更なし）

適用期限を2年間延長
平成23年12月31日まで→
平成25年12月31日まで延長

適用期限を2年間延長
平成24年3月31日まで→
平成26年3月31日まで延長

適用期限を3年間延長
平成24年3月31日まで→
平成27年3月31日まで延長

譲渡資産の譲渡期限を3年間延長
平成23年12月31日まで→
平成26年12月31日まで延長

その年中の給与等の収入金額 定める金額
1,500万円以下
1,500万円超

その年中の給与所得控除額の2分の1相当額
125万円

●認定長期優良住宅新築等特別税額控除（限度額を50万円に引き下げた上）
●特定の居住用財産の買換え（譲渡資産の譲渡対価要件を1.5億円以下に引き下げた上）
●居住用財産の買換えの場合の譲渡損失の繰越控除
●特定居住用財産の譲渡損失の繰越控除

●新築住宅の固定資産税の減額
●認定長期優良住宅に対する課税標準の特例
●住宅用土地を取得した場合の不動産取得税の特例

●宅地等に係る不動産取得税の特例
●住宅建物および土地に係る不動産取得税の特例税率

●事業用資産の買換え（長期保有資産の買換え）については、
　その譲渡に対する買換資産のうち土地等の範囲を事業所等の敷地で
　その面積が300㎡以上のものに限定

同一の被相続人から相続・遺贈により財産を
取得したすべての者は、その取得した財産の
相続税につき、相続・遺贈により受けた利益を
限度として互いに連帯納付の義務がある。

次の場合には、相続税の連帯納付義務を解除する。
1.申告期限等から５年を経過した場合
2.納税義務者が延納または納税猶予の適用を受けた場合

収入金額 給与所得控除額
162.5万円以下

180万円以下

360万円以下

660万円以下

1,000万円以下

1,000万円超

65万円

収入金額×40%

収入金額×30%+18万円

収入金額×20%+54万円

収入金額×10%+120万円

収入金額×5%+170万円

※平成25年分以後の所得税及び平成26年度分以後の個人住民税から適用

収入金額 給与所得控除額
162.5万円以下
180万円以下
360万円以下
660万円以下
1,000万円以下
1,500万円以下
1,500万円超

65万円
収入金額×40%
収入金額×30%+18万円
収入金額×20%+54万円
収入金額×10%+120万円
収入金額×5%+170万円
245万円

改
正
前

改
正
後

改
正
前

改
正
後

※平成24年４月１日以後申告期限等が到来する相続税について適用

山林の相続税の納税猶予

農地等の贈与税の納税猶予を、10年以上（65歳未満の者は20年以上）適用を受けている受贈者が、
農業経営基盤強化促進法により農地を貸付けても、納税猶予が継続されます。

林業経営相続人が市町村長等の認定計画内の山林を被相続人から一括取得した場合、
その山林の課税価格の80％に対応する相続税の納税を猶予されます。

（職務と関連のある図書の購入費・職場で着用する
  衣服の衣服費及び職務に通常必要な交際費）※
※その年中に支出した勤務必要経費の金額の合計額が
　65万円を超える場合には、65万円を限度
太字部分=新たに追加変更になった箇所



今回の『JAmp』はいかがでしたか？
あなたのご意見、ご感想をお聞かせください。

アンケートにお答えいただいた方の中から
抽選で、ご希望の商品をプレゼントします。

■編集後記

〒422-8621　静岡市駿河区曲金三丁目8番1号
TEL.054-284-9666 FAX.054-284-9902
http://www.jabank-shizuoka.gr.jp

発行元　
静岡県信連JA企画推進部

応募方法

2012年9月３０日（当日消印有効）
●プレゼント当選者の発表は、
　賞品の発送をもって代えさせて
　いただきます。

〒422-8621
静岡市駿河区曲金三丁目8番1号　
静岡県信連JA企画推進部　
『JAmp』プレゼント係

個人情報の
取り扱いについて　

皆様からお預かりした個人情報につきましては、ＪＡｍｐ誌面作成の参考、
プレゼント送付に必要な範囲でのみ利用させていただきます。
法的開示要請以外に、ご本人の同意なく第三者への提供は致しません。

宛　　先

応募締切

2012/8 　　第6号

「縁側お茶カフェ」の取材中、森さんの“天ぷらに使った粉以外は、お餅も餡子もぜんぶ自
家製だよ”という言葉に、昔は何でも手作りで、自給自足が基本だったのだろうなぁ…としみ
じみ。時間をかけて作ったものをゆっくり食べると、おいしさの感じ方、食べ物のありがたみ
が違ってくるような気がしました。今回の取材では、静岡市街から車を1時間半ほど走らせ
ただけで素朴な自然があふれる、こんな場所に出会えるのか！と驚きと発見の連続でした。
皆さんも、今年はオクシズを目指して、日帰りでリフレッシュの旅に出かけてみませんか?

官製ハガキに①郵便番号②住所③氏名
④年齢⑤電話番号⑥希望賞品（第１希
望・第２希望）⑦本号の感想や「こんな特
集を読みたい」というご意見を明記の上、
下記宛先までご応募ください。

A 魚河岸シャツ①
（メンズMサイズ）…1名様
ベージュの手ぬぐい生地に、えんじ色の
「魚がし」の文字を組み合わせた、
粋な魚河岸シャツ。着心地のよさは天下一品！

見本

F お米券2kg…10名様

B 魚河岸シャツ②
（4～5歳児用）…1名様
黒×深緑のツートンカラーが
かっこいい子ども用の魚河岸シャツ。
今年の夏祭りはこれで決まり！

C 魚河岸シャツ＆短パンのセットアップ
（2～3歳児用）…1名様
2～3歳児用のカラフルな魚河岸シャツは、
おそろいの短パンと合わせてかわいらしく。

D 魚河岸帆布トートバッグ
（30cm×35cm）…1名様
魚河岸柄のトートバッグは帆布製で
丈夫なのが魅力。
買い物にお出かけに重宝しそう。

E 手ぬぐい専門店
「かまわぬ」の手ぬぐい…6名様
桔梗、ひょうたんつなぎ、自転車、ふくろう柄…。
どれも洗練された逸品（どれか1つ。柄はお選びいただけません）。

新東名高速道路に登場した新たな商業施設ブランド「NEOPASA（ネオパーサ）」。
広々としたフードコートをはじめ、ファッション、雑貨、愛犬を遊ばせられるドッグランまで、
幅広いニーズに対応した魅力的なスポットです。
おトクなETCカードを利用して足を運んでみませんか。

NEOPASA清水
～くるまライフ・コミュニティーパーク～

THE HIGHWAY STORE UNITED ARROWS LTD.（集約）

ガレージをモチーフとした館内には
車やバイクを展示。

ドライブや旅を楽しむためのアイテムが勢揃い！
店内にはフレンチトースト専門店「ロンカフェ」もあります。

NEOPASA静岡
～ハートフルオアシス～
地中熱利用空調などを取り入れた
エコモデルエリア。

NEOPASA浜松
～音のある風景～

石松ぎょうざ（上り）

「楽器の街 浜松」にふさわしく、
外観はピアノをイメージ。

沼津港海鮮食堂 サマサ水産（上り）
沼津港で買い付けた新鮮な魚が自慢。
地元ならではの新鮮な
海鮮丼シリーズがおすすめ！

NEOPASA駿河湾沼津
～リゾートマインド～ ETCカードのお申込みは

JAカードをお持ちでない方は

ETCカード「ETC PLUS」
お申込み専用ダイヤル

NICOSコールセンター

NICOS資料請求ダイヤル

東日本 03-5940-1122
西日本 06-6616-0520
【受付時間】9:00～17:30／
年中無休（年末年始は除く）

0120-035-991
※携帯・PHSからは03-5940-1101
※ETC PLUS入会申込書資料請求コード[174]

【受付時間】自動音声応答 24時間受付

【受付時間】自動音声応答 24時間受付
0120-254-824

上質を、あなたへ。 JAカードで受けられるサービスが、よりパワーアップ。さらに、ゴールドカード会員様専用の多彩なサービスもご用意しております。
年会費
10,500円（税込）

JAカード＋
ETCカードで
おトクにドライブ。

最大30％OFF

最大50％OFF

ご利用分に応じてポイント還元。
無料走行分に交換できます。

JAカード（クレジットカード）
とETCカードを同時にお申
込みください（JAカードの
入会申込書、ETC PLUS「
申込む」に○をお付けくだ
さい）。

年会費無料
休日特別割引

平日夜間割引

ETCマイレージサービス

全国トップクラスの餃子消費量を誇る浜松の人気餃子店。
自慢の「浜松餃子」をぜひ。

新東名で唯一の
オーシャンビューエリア。

STRICT-G（上り・下り）
㈱バンダイが展開する新型店舗。
ガンダムの各シリーズからデザインした
オリジナルTシャツを自動販売機で
販売しています。

話題の　　　　　　　　　ヘ行こう。
JAカード でらくらくランチ＆ショッピング！ETCカード＋


